

伊朗将试射 远程导弹

2011年12月31日,伊朗海军一名高级官员宣布准备试射多种型号的导弹,包括远程导弹。

伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米当天警告,如果西方制裁伊朗石油出口,油价将飙升至每桶200美元以上。



2011年12月30日,伊朗军队在伊南部水域继续进行演习,图为一艘导弹快艇在演习中发射导弹

将试射远程导弹

伊朗海军高级官员马哈茂德·穆萨维告诉伊朗国家电视台,今后几天内,伊朗海军“将试射多种型号的地对海、海对海、地对空以及便携式导弹”。

伊朗法尔斯通讯社当天早些时候报道,伊朗军队当天演习中从地面和军舰试射多枚导弹,包括远程导弹。不过,穆萨维随后否认这一说法。

军演2011年12月24日在伊朗南部海域开始,代号“守卫90”,从霍尔木兹海峡开始,区域跨越2000多公里。伊朗媒体报道,这次军演覆盖范围广,武器装备投入多,演练战术多。

伊朗军方没有公布即将试射的导弹型号及其数量。

西方情报部门推断,伊朗

有多种型号中、远程导弹,包括射程1000公里的“流星-3”型、1600公里的“力量-1型”以及2400公里的“泥石”导弹,足以覆盖美国驻海湾地区的军事基地和以色列全境。

伊朗又发警告

军演区域邻近霍尔木兹海峡,引发西方国家关注。

伊朗政府官员近期警告,如果西方国家对伊朗石油出口实施制裁,伊朗将切断霍尔木兹海峡。军方多名官员称,如果必要,伊朗可以“非常轻松地”封锁这一海上要道。

伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米2011年12月31日接受一家周刊采访时警告,制裁伊朗石油出口将引发严重后果。

“毫无疑问,一旦实施制

裁,石油价格将飙升……至少每桶200美元以上。”

欧洲联盟正考虑针对伊朗石油出口采取制裁措施。多名欧盟官员说,一些成员国认为,制裁将严重损害欧洲经济,而对伊朗影响有限。

表示愿意谈判

伊朗驻德国大使阿里一礼萨·谢赫·阿塔尔当天说,伊朗将致信欧盟,提议双方恢复以伊朗核计划为内容的谈判。伊朗与核问题相关6国,即美国、法国、英国、中国、俄罗斯、德国的谈判2011年1月中断。

国际原子能机构在2011年11月8日发布报告,暗示伊朗仍在继续与研制核武器相关的活动。西方国家随即对伊朗实施新一轮单方面制裁。 新华社

新闻链接

美国又向阿联酋售武

同时,美国和阿联酋签署了一项在这个波斯湾国家部署最新导弹防御系统的协议。五角大楼对此发表声明说,美国国防承包商洛克希德·马丁公司得到大约20亿美元的合同,为阿联酋提供设备和支持服务。根据媒体的披露,这项协议的主要内容包括:洛克希德公司向阿联酋方面提供两个末端高空区域防御系统以及雷达、发射器和拦截器等相关支持设备。

舆论认为,这个导弹系统升级举措是奥巴马政府为抗衡伊朗弹道导弹的威胁而在中东盟国建立防御系统的努力的组成部分,其针对性十分明确。综合

胡锦涛电贺金正恩

担任朝鲜人民军最高司令官

中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛2011年12月31日致电祝贺金正恩担任朝鲜人民军最高司令官。胡锦涛在贺电中表示,中朝两国人民和军队之间有着深厚的传统友谊。相信在新的历史条件下,中朝传统友好合作关系一定会不断得到巩固和加强。

2011年12月30日,朝鲜劳动党中央政治局会议在平壤举行,会议宣布,根据已故最高领导人金正日2011年10月8日的遗训,推举金正恩为人民军最高司令官。

金正日于2011年12月17日逝世。12月24日是金正日担任人民军最高司令官20周年。 据新华社电

俄打算修复起火核潜艇

2011年12月30日,俄罗斯紧急情况部长谢尔盖·绍伊古宣布“叶卡捷琳堡”号核潜艇大火“已经完全被扑灭”。

绍伊古当天与救火行动指挥官员开会。俄文传电讯社援引绍伊古在会上发言:“潜艇大火已经完全被扑灭”,潜艇定于数小时内移交海军。绍伊古宣布这一消息时距“叶卡捷琳堡”号起火大约20个小时。另外,俄罗斯官员多次强调火灾没有导致辐射泄漏。

俄总统德米特里·梅德韦杰夫当天下令修复这艘战略核潜艇。

分析师帕维尔·费尔根豪尔认为,修复“叶卡捷琳堡”号可能需要数年。

费尔根豪尔说,这次起火事件不仅挫伤俄军骄傲感,而且“是对俄罗斯核威慑能力的打击”,尤其考虑到“叶卡捷琳堡”号原本决定再服役10年。 据新华社电